

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0992323604001

RAZON SOCIAL:

INMOBILIARIA SAMESTARRIO S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REP LEGAL LAGENTE DE RETENCION: AMPUERO RALDA JUAN CARLOS

CONTADOR:

MURA SANTANA TEOLILO AGAPTIO

FEG. INICIO ACTIVIDADES

08/10/2003

FEC. CONSTITUCION:

06/40/2003

FEG. INSCRIPCION

07/11/2003

FECHA DE ACTUALIZACIÓN.

26/01/2010

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

ACTIVIDADES DE COMPRA, VENTA, ALQUILER Y EXPLOTACION DE BIENES INMUEBLES

DIRECCIÓN PRINCIPAL:

Provincia: CUAYAS — Cantón: CUAYAQUIL — Porroquia: TARQUI — Ciudodele: URB, LAS CUMBRES — Número S/N — Manzana 801 — Bioque, TORRE B — Edificio VISCAYA GARDEN — Piso: B — Oficina — DPTO 803B — Referencia obicación — ATRAS DEL C.C. PALZA CEIBOS — Celular: 099420436 — Emalti (campuerobighiobrall.com)

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- 1 DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTAL SOCIEDADES
- 1 DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA TUENTE.
- * DECEARACION MENSUAL DE IVA

GUAYAGUL

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al qua

ABIERTOS:

JURISDICCION:

AREGIONAL EFFORAL SURVIGUAYAS

CERRADOS

(1

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE MENZASANT

Dauario: ABW231005

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/AV FRANCISCO De na 116-1/29/01/2010

Páglna f de 2

A 607 199



REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0992323604001

RAZON SOCIAL:

INMOBILIARIA SAMESTARRIO S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO

ESTADO

ABIERTO MATRIZ

FEC INICIO ACT, 06/10/2003

NOMBRE COMERCIAL:

INMOBILIARIA SAMESTARRIO S.A

FEC CIERRE. FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS.

ACTIVIDADES DE COMPRA, VENTA, ALQUILER Y EXPLOTACION DE RIENES IUDIDERI ES

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia GUAYAS Cantón GUAYAQUII. Parrequia TARQUI Ciudadela URB LAS CUMBRES. Numero S/N. Referencia ATRAS DEL C.C. PALZA CEIBOS. Manzana: 801. Bloquin: TORRE B. Edificia: VISCAYA GARDEN. Piso 8. Oficins: DP10. 8038. Celular. 099420430. Chimit (campuerotig/hotmail.com)

GUIVAQUIL

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIONE MENTAS INTERNA

Usuario: ABW231006

Lugar de emisión: QUAYAQUILAV FRANCISCO Profiley hope: 28/0

Pagina 2 yla